

国庆60周年联欢晚会带妆联排 百米长龙57个人同舞

今年的国庆60周年联欢晚会从演员参演规模到节目形式都很强大。昨天,群众联欢区演员们在北京亦庄体育中心进行带妆彩排,鲜艳夺目的服装,整齐划一的动作,在音乐中变幻出各种造型煞是壮观。

晚报记者 王冉 北京报道



两条铜梁龙各长100米,龙身有56节,象征着56个民族。

同一首歌跳不同的舞蹈

昨天的彩排与27日的排练不同,演员们不仅拿上了道具还穿上了正式演出服装。整个100分钟的联排一气呵成,演员们动作流畅、娴熟。这次国庆60周年联欢晚会的重点就是“强化联欢”,12个群众联欢区自编舞蹈,他们的舞蹈、道具各具特色。57人同舞的重庆铜梁的百米长龙,浙江的百叶龙在荷叶中不断变幻,以及塔沟武校的《牧羊鞭》等节目让人目不暇接。

导演组对昨天演员们的彩排十分满意,国庆联欢晚会群众联欢部部长阮兰玉向记者介绍说:“我们创作团队都非常年轻,不仅有70后、80后,还有90后。先前彩排的时候还不是带妆彩排,宏大的场面当时都让我十分激动,我都流泪了!”说到这次群众联欢的大型舞蹈,阮兰玉表示:“过去的集体舞都是所有人跳同样的动作,今年我们强调统一的音乐伴奏下展现不同的舞蹈,有的时候会出现同一首歌曲,五种舞蹈同时在跳,体现了多元文化元素的活力。”

一个龙头三个演员换着舞

重庆铜梁的百米长龙不时的变幻出红黄两色,场面壮观。在后台,记者采访到重庆领队秦启江:“这次为了国庆晚会的彩排,我们已经练坏了8条龙。今天彩排现场的两条龙是

国庆晚会现场准备表演的,这次拿出来好好练练。”这次的两条铜梁龙各长100米,龙身有56节,象征着56个民族。由于这次的长龙比普通的大很多,制作一条龙就需要半个月的时间。其中光是龙头就重18斤,一个演员根本舞不完全场,需要三个演员替换着来,56节身子的每节都有五六斤重。

百叶龙祖孙三代齐上阵

浙江带来的百叶龙也是彩排的亮点,两条长龙在荷叶中不断变幻,会变成6条小龙。这个节目有81人参加,其中有一家祖孙三代人同时参加。浙江领队杨明珠告诉记者:“我们的百叶龙是非物质文化遗产,他们的规矩是传男不传女,传内不传外。这家祖孙三代中的爷爷谈小明是龙头的第三代传人,今年已经60

多岁,这次是来做技术指导和道具维护的。爸爸谈勇今年42岁,是目前技术最好的龙头。孙子这次要在国庆晚会上舞龙尾。”

晚会导演组有咱河南人

国庆60周年晚会的导演组中还有位来自河南洛阳的导演魏继贤,他主要负责盘鼓舞的部分,盘鼓舞是河南的一种特色舞。魏继贤以前给塔沟指导过节目,这次再次被邀请上了国庆晚会。谈到塔沟演员们为什么总能在大型晚会导演选中,魏继贤称,这主要因为塔沟的弟子们能吃苦,精益求精的精神让导演组很放心:“这次表演盘鼓舞,很多演员从来没有接触过这种舞蹈。他们每天早上都是6点就起来练,一练就练到晚上12点,很多演员的肩膀都磨破了,但是为了国庆表演没有一句怨言。”

庆祝新中国成立60周年 省直机关书画摄影展开幕

昨日上午,在全省喜迎新中国60华诞之际,河南省直机关庆祝新中国成立60周年书画摄影展在省文联大楼开幕,展览共展出300幅作品,展出时间从9月28日至10月12日。

根据中央和省委的统一部署和要求,省直机关和中央驻郑单位广泛开展了“庆祝中华人民共和国成立60周年”系列活动。这次由省直文明委、省委省直工委、省文联联合举办的省直机关“庆祝中华人民共和国成立60周年书画摄影展”是系列活动的重要内容之一。此次展览由省文联组织的专家评委团从省直机关选送的数量繁多的书画摄影作品中遴选了120幅书法、100幅绘画、80幅摄影作品参展。

晚报记者 杨宜锦

波兰斯基难逃31年前通缉令 《钢琴师》导演瑞士落网

因猥亵13岁女童案流亡法国31年的著名导演罗曼·波兰斯基,终因31年前的一张美国通缉令在瑞士“落网”。如果被引渡回美国,现年76岁的波兰斯基可能难逃终身监禁。

苏黎世电影节主办方27日宣布,曾凭借《钢琴师》获奥斯卡最佳导演奖的罗曼·波兰斯基原定将在该电影节上领取终身成就奖,但在26日晚入境瑞士时遭警方逮捕。据悉,令波兰斯基被捕的通缉令由美国在1978年发布,针对的是1977年的猥亵13岁女童案。当年,波兰裔美国导演罗曼·波兰斯基在明星好友杰克·尼科尔森的寓所与一名13岁的未成年模特儿萨曼莎·盖里发生不正当性关系后被捕。他在狱中度过42天,接受心理评估,当听说法官发誓要关他100年时,波兰斯基在候审期间偷偷逃往巴黎。流亡期间,他拍摄了《苔丝》《苦月亮》《第九道门》等影片。凭借《钢琴师》获得2003年奥斯卡最佳导演奖时,波兰斯基却无法亲临好莱坞领取小金人。

综合

全面启动“十一黄金周”盛宴 五星电器确保价格到底



新婚新居消费者的购物提供方便,扎堆消费现象明显;二是随着家电产品升级换代的加快,很多家庭开始面临淘汰老产品、购置新品的问题,而这段时间正是新品上市的集中期;三是对节点的重视,使得厂商会加大资源投入和降价力度,这段时间的产品价格往往达到全年“冰点”。

随着十一黄金周临近,五星电器全省门店厉兵秣马准备大战一场。日前从五星电器河南分部了解到,“十一”期间品类品牌具体的价格还在保密阶段,不能透露太多,但业务负责人表示,价格战在所难免,且有愈演愈烈之势,预计今年十一家电的整体价格将拉低30%。而且,面对精明的消费者的价格诉求,五星电器通过送券、买赠、加送、异业联盟等一系列超值活动,帮助消费者打造“价格盆地”,实现最大化优惠购物。

价格战是十一促销主旋律

按照往年的经验,“十一黄金周”的销售能占到全年销售的8%-10%，“十一”市场无疑是厂商必争的制高点。之所以黄金周期间家电卖得好,一是由于长假时间充裕,进而为

据五星电器河南分部总经理战奔透露,“十一”期间,价格战依然是各家卖场的主旋律,且今年的价格之争白热化进一步加剧。她解释说,今年的“十一”黄金周和中秋节重合在了一起,假期长达8天,被称为“史上最长的黄金周”。最长假期也将改变消费者的消费习惯。而且前期的家电市场并没有达到厂商预期的增长幅度,因此“十一”之战各家都是势在必得。对于家电连锁和厂家来说,谁都不敢抱有侥幸心理,促销力度也是制胜的关键。近200个家电厂家纷纷向五星倾注资源,欲借渠道优势争夺市场份额,同样五星也拿出巨额资源投入市场,双方的资源整合将带给消费者更大的优惠。

据了解,五星以彩电、3C产品为主的大

单采购创下近年之最,备货量与去年相比增长了50%左右。而因为大手笔的资源投放,“十一”期间家电产品的价格平均下降30%左右,彩电品类让利幅度尤为突出。五星电器与国内外20余个一线厂家签订的大盘平板彩电的协议将在这期间集中生效。这部分平板的降幅最高将超过30%,彩电最高降幅10000元。同时,即使各家卖场所销售的同型号产品在价格方面都相差无几,各家也使出浑身解数拿出各种各样的促销手段,而“返现”、“送礼”成为主要方式,使得价格优势更为明显。

五星电器3C品类全场10%-30%的让利,近千万的促销资源将引爆数码、IT的低价风暴。同时五星还为消费者准备了大量特价机型,包括苹果、联想、尼康、爱国者等众多国际品牌在内的包销、定制机型全部开仓放量。厨卫家电方面,尤其是一线的油烟机、灶具、热水器品牌,消费者的购买会被最大程度的激发。节日期间,五星对厨卫产品的总体资源投入达到全年的高点,主要集中在樱花、老板、方太、西门子、万和、万家乐、美的、神州等品牌。其中帅康套餐最高直降3000元,海尔套餐全场8折起,消费者购买帅康指定烟灶套餐加赠嵌入式消毒柜,万和、万家乐全场6.9折起。

北美销量第一彩电——影雅在五星电器独家上市

十一黄金周,北美领先的消费类电子产品影雅液晶电视将在五星电器100家门店独家上市。而河南五星电器亚细亚旗舰店、天龙大卖场、文化路大卖场也将同步销售。影雅是

美国首个全系列液晶电视通过Energy Star能源之星的品牌,以环保节能为卖点。十一黄金周来临之际,五星电器以影雅最畅销的32寸和42寸全高清液晶电视作套餐促销,价格降幅达到20%以上:32寸全高清液晶电视加一根Dy nex射频线加一根Dy nex色差线(或者音频线),

仅售3499元;42寸全高清液晶电视套餐仅售4999元。影雅优势:1、更绿色的选择:美国首个全系列液晶电视通过Energy Star能源之星的品牌之一,采用优质节能屏,电量消耗大幅减少,电费节省超过30%;2、更高的性价比:媲美国际高端一线产品的稳定可靠的质量和更具诱惑力的价格;3、更贴心的服务:维修两小时快速响应及特有备件服务。

机不可失:存200送2000

快快拨打:电话预约来就送360元+2张电影票

在9月29日18:00前,新婚新婚顾客到五星电器各卖场预存200元定金,十一促销期间购物,购单件商品满3000元送500元现金抵用券;购两件商品满5000元送1000元现金抵用券;购三件商品满15000元送2000元现金抵用券,现金抵用券全场通用,零限额,直抵购物金。另外,9月29日前,电话预约顾客来就送360元+电影票2张,买就送国庆纪念版乐扣水杯。预约电话:0371-87530325。第三,顾客在五星电器各卖场预交定金10元,十一期间购单件商品,满566元送50元丹尼斯购物券,满866元送100元丹尼斯购物券,每店限前300名。

冯刘克